

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

БАРНАУЛ

Новейшие новости Алтайского края

Подготовка к юбилею артиста Н. Я. Колина

29 ноября текущего года общественность Барнаула отмечает 25-летие артистической и общественной деятельности артиста Крайдрамтеатра Николая Яковлевича Колина. При городском Совете создана комиссия по проведению юбилея из представителей городских организаций, работников отдела искусств и артистов. Из 25 лет театральной деятельности тов. Колин 20 лет работает в советском театре. Барнаульскому зрителю Николай Яковлевич знаком по исполнению ролей Луки в пьесе «На дне», царя Салтана в пьесе «Сказка о царе Салтане», роли Изнанского в пьесе «Страшный суд» и т. д. В течение ноября комиссия организует несколько встреч юбиляра с рабочими и служащими предприятий и учреждений города. Крайдрамтеатр юбилей т. Колина отмечает премьерой пьесы А. Н. Островского «Без вины виноватые». Юбиляр исполнит роль артиста Шмаги.